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Referat af møde i Fællesbestyrelsen mandag d. 8. marts 2020 kl. 19 i på teams 

 
Mødeleder: Irene 
Referent: Esther 
 
Evt. afbud: 

 
 

1. Orientering Corona situationen – hvordan opleves skoledagen i lyset heraf? 

• Ledelse Sørvad: Det fylder! Der kommer hele tiden noget, der skal følges op på. Det gode er, 
at 0.-4 er her. I sidste uge var 9. kl, og de gav udtryk for, at de var rigtig glade for at være 
tilbage igen. De kommer igen i næste uge. Alle medarbejdere og de elever, der er på skolen, 
tilbydes kviktest, hvilket mange tager imod. Vi har en del elever fra 5.-8., der kommer på 
skolen til nødundervisning og trivselsindsats, ikke alle dage eller hele dage, men de 
kommer.  
Som skoler er vi underlagt nødundervisning, og vi regner med, at det varer indtil 
sommerferien.  
Ørnhøj: Der kommer stille og roligt flere og flere elever fra 5. og 6. til nødundervisning. 
Børnehøjen: hverdagen kører stille og roligt. Vi får tilbudt kviktest på skolen. 

• Medarbejdere Skolen: I indskolingen har vi fundet en rytme. De øvrige lærere er glade for 
at flere elever kommer på skolen. Vi finder løsninger på de udfordringer, der opstår. 

• Bestyrelse Det er rigtig godt, at skolen har fat om eleverne. Men får vi fat på alle??? De 
store elever mangler afveksling i hverdagen. De var rigtig glad for uge 8. De små elever er 
glade for at være i skole. 

 
2. Principper 

• Kost- og måltidspolitik. Princip for kostpolitik og måltidspolitik er ”meget” forskellige. De 
tages begge med på bestyrelsesmødet, og der nedsættes et udvalg, der sammenskriver 
dem. Vi har bedt de forskellige afdelinger om input til kostpolitikken, som kan medtages i 
udvalget. 
Der nedsættes et udvalg, der skal arbejde videre med at samskrive principperne til ét. 
Udvalget består af: Bente og Søren 
 

 
3. Næste skoleår 

• Orientering  
Vi er godt i gang med indflyvningen i forhold til planlægning af det kommende skoleår. Vi forventer, 
at der bliver 397 elever i skoleåret 21/22 - 76 i Ørnhøj og 321 i Sørvad. 
I Ørnhøj samskrives der yderligere 2 klasser. Torben og TRerne på skolerne er i gang med den ny 
arbejdstidsaftale for lærerne, herunder funktionsbeskrivelserne, der samtidig revideres og 
samskrives for de 2 skoler. 

 
4. Tilbagemelding på evt. ombygning i Sørvad 

Vi kommer ikke til at bygge om i kælderen, da vi har fået oplyst, at en ombygning ikke vil blive 
godkendt i forhold til det gældende bygningsreglement. 
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5. Regnskab og budget 
 

• Endelig godkendelse af regnskab 2020 
Godkendt 

• Fordeling af budget i Sørvad og Ørnhøj 
Godkendt 

• Regnskab og budget Børnehøjen 
Godkendt 
 

6. Årsberetning.  

• Indhold? 
Hvis I har input, afleveres de til Irene.  

• Tidspunkt og afvikling? (Hvis vi må mødes og hvis vi ikke må mødes) 
Ved fysisk møde: forslag - beretningen aflægges alle 3 steder. Sørvad: der lægge en video 
op.  
Beslutning: en coronavenlig udgave, der sendes ud til alle forældre. 
  

7. Orientering 

• Formand - intet. Næstformand: vi - Børnehøjen fylder ikke ret meget i dagsordenen ved 
Fællesbestyrelsesmøderne. Kunne der laves en ordning, hvor vi ikke deltager i alle møder? 
Til gengæld holder vi et møde for ”os selv”. Vi arbejder på at lave en madordning i 
børnehaven. Vi vil også gerne i gang med vores trivselsråd, som lige nu er ude af drift pga. 
af Corona. 

• Sørvad Skole: 
Vi starter op med skolemad på mandag. 
Vi havde et busuheld i fredags, hvor et par elever kom til skade. Der er sendt klage til 
forvaltningen. Tiltag: vi opfordrer igen til at eleverne bruger sele. 
Vi er ved at flytte nye skolemøbler ind i 8. og 9. kl. 

• Ørnhøj Skole:  
Vi starter op med skolemad på mandag. 
Vi får ny tilkørselsvej til skolen. Der er ikke sat starttid på. 
Vi får ny ventilation på skolen. Der er ikke sat starttid på. 

• Børnehøjen 
Vores langtidssygemeldte pædagog er kommet tilbage. 
 

 
8. Næste møde – emner til mødet den 8. april kl. 17 i Ørnhøj. Birgit sørger for mad, hvis vi må 

mødes fysisk. 
Punkter: 
Ny mødestruktur 
Datoer på kommende arrangementer 
EVT kostpolitik 
Årsberetning 
 

9. Evt.  
Intet 

 
 
 


